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A verseny végén mondták…

Pethő István- Bacigál Igor (Mitsubishi Lancer EVO IX.): „Nagyon sajnálom
Botka Dávidékat, nem szerettünk volna ilyen áron pontot szerezni. Azért viszont
nagyon boldogok vagyunk, hogy négy autóból, négy itt van a célban. A következő
versenyre megpróbálunk még jobban felkészülni, biztosan csinálunk egy nagyobb
tesztet is!”

Ifj. Ranga László- Czakó Janek (Mitsubishi Lancer EVO IX.): „Nagyon jó
versenynek könyveltük el, annak ellenére, hogy a körgyorson mindig feltartottak. Ha
ezeket levesszük előkelőbb helyen is végezhettünk volna. A végén nagyon jót
meccseltünk Menyáékkal és Osváthékkal…”

„Menya”- Diós Dani (Mitsubishi Lancer EVO IX.): „Az utolsó kör abszolút
pozitív volt: bejöttünk a tízedik helyre. Három pozíciót jöttünk előre, izgalmas volt,
hiszen az utolsó gyorson pont előttünk esett le az eső. Azon izgultam, hogy mennyire
lesz vizes a pálya, de végül is sikerült jó időt mennünk. Veszprémre jobban fel
fogunk készülni és támadunk!”

Ollé Sándor- Gulyás Kata (Suzuki Swift S1600): „Az utolsó körben emeltük az
autó magasságát, mert nagyon sokat húztuk az alját, és a váltót is vissza kellett
raknunk, de nem volt értelme, mert Robit úgy sem tudtuk volna megfogni és
abszolútban sem tudtunk volna előrébb jönni…”

Bútor Róbert- Holczer Dániel (Citroen C2 S1600): „Végig minden rendben volt,
nem hátráltatott semmilyen technikai probléma, nem is hibáztunk, kiegyensúlyozott
versenyzéssel abszolváltuk ezt a futamot. Igazából tetszettek a pályák is, ezért
teljesen jól éreztük magunkat!”

Pálinkás Zsolt- Bagaméri László (Honda Civic Type-R R3): „Tökéletesen sikerült
a verseny, a várakozásainknak megfelelően az A/7-et megnyertük. Eddig egyik sem
volt egy nehéz győzelem, úgy veszem észre, hogy senki sem szeretné megnehezíteni
a dolgomat, egyedül Szabó Gergő az előző futamon.”

Lévai Ferenc- Schweighardt Gábor (Honda Civic Type-R R3): „Nagyon jó volt,
jól éreztük magunkat, sikerült a kategóriánk második helyén beérnünk, ami a célunk
is volt. Nyolc hónap után gyorsan visszarázódtunk a versenyzésbe, amit a végén az
időeredményeink is mutattak. Az autó teljesen hibátlan volt, csak egy defektet
kaptunk, ami rajtunk múlt.”


